PROBLEMAS DE QUIMICA
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ACIDO-BASE

EJEMPLO 1: Identifica las siguientes especies quimicas como acidos o bases de Bronsted-Lowry
cuando reaccionan con H,O: a) F~, b) NH,", ¢) H,PO, . Escribe las reacciones indicando la naturaleza
de cada sustancia.

a) El ion fluoruro sélo se puede comportar como base frente al agua, ya que no tiene hidrégenos que
pueda ceder.

F + HO S HF + OH
base-1 acido-2 acido-1 base-2

b) El ion amonio s6lo se puede comportar como acido frente al agua, ya que tiene hidrégenos que
puede ceder. Pero no se podria comportar como base, no puede captar un ion H" ya que el nitrogeno
no dispone de orbitales para formar un nuevo enlace, ademas seria dificil acercar dos iones de carga
positiva.

NHs + HO S NH; + HO
acido-1  base-2 base-1 acido-2

¢) El ion dihidrogenofosfato se puede comportar como &cido y como base, ya que puede aceptar
hidrégenos, pero también dispone de hidrogenos para ceder. Es una sustancia anfotera.

HPO, + H,O S H;PO, + OH
base-1 acido-2 acido-1 base-2

H,PO, + H,O S HPO/ + H;0'
acido-1 base-2 base-1 acido-2
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